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PLX174 KIX174

PONTE POSTER'°RE RONDELLA ¢8xl4mm VI'I‘E TBEI M8x50mm
REAR WASHER @381 4 W M8x50mm

PONT POSTERIEURE RONDELLE @81 4mm

VERBINDUNGSROHR SCHEIBE @81 4mm

PUENTE TRASERO ARANDELA @8x14mm

MONORACK SPECIFICO+PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO
SPECIFIC MONORACK +SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER
MONORACK SPECIFIQUE-+PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE
SPEZIFISCHES MONORACK +SPEZIFISCHES STAHLROHR-SEITENTRAEGER|
MONORACK ESPECIFICO+PORTA-MALETAS LATERAL ESPECIFICO
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PECIFIC TUBULAR ‘
FISCHES STAHLROHF
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VlTE TBEI M6x20mm
W M6x20mm

VlS MéxZOmm

SCHRAUBE Méx20mm

TORNILLO M6x20mm
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VlTE TBEI M8x35mm
W M8x35mm

VlS M8x35mm

SCHRAUBE M8x35mm

TORNILLO M8x35mm
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NUR SPEZIFISCHES STAHLR
SOLO PORTA-MALETAS LA

ATTENZIONE
PER IL MONTAGGIO DEL PORTAVALIGE LATERALE DA SOLO &

INDISPENSABILE IL KIT AGGIUNTIVO (VEDI CODICE ARTICOLO A LISTINO)
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RONDELLE @émm ECROU M6
SCHEIBE @6mm MUTTER M6
ARANDELA @émm TUERCA M6

PLX174 KIX174

COMPONENTS INCLUDED IN - (((((((((((-@

THE ADDITIONAL FITTING KIT

PIECES INCLUES DANS LE KIT

DE VIS ADDITIONNEL
DIE EINZELNEN TEILE SIND BEI| [COMPONE \'fvgsNngEQLS%A 28mm VITE TBEI M8x55mm
ZUSAETZLICHEM MONTAGEKIT mm

ENTHALTEN PAR ST WASHER RONDELLE @mn

DESPIECES INCLUIDOS EN EL o
KIT DE ANCLAJES DEL PORTA DISTANCIADOR ARANDELA @8mm

MALETAS ANADIDOS

DADO A.B. M8
BOLT M8

ECROU M8

MUTTER M8

SEUL CBF500/600
NUR CBF500/600
SOLO CBF500/600
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( 1D 1STRUZIONI DI MONTAGGIO \)
(1) / __ PORTAVALIGIE LATERALE SPECIFICO - SPECIFIC TUBULAR SIDE-CASE HOLDER _ \\ | 1. SE S| VUOLE MONTARE IL PORTAVALIGE LATERALE IN ABBINAMENTO AL MONORACK FAR RIFERIMENTO ALLA
N PORTE-VALISES LATERAUX SPECIFIQUE - SPEZIFISCHES STAHLROHR-SETENTRAEGER FOTOGRAFIA A; IN ASSENZA DEL MONORACK FA RIFERIMENTO ALLA FOTOGRAFIA B FACENDO ATTENZIONE
= PORTAMAETAS LATERMES EXFOIRCO D|S AVER Gla MOANZATO ILKIT QGGIUNTIVO, IN QLCJ)ESTO CASO INDISPENSABI(LE &VENDUTO SECF;AARALE\AMENTE) :
7 / 2. FISSARE IL PORTAVALIGE LATERALE COME INDICATO NELLE IMMAGINI C E C1 (FAR RIFERIMENTO AL
X HONDA CBFSOO/ 600 04/ 06 MOTOCICLETTA SU CUI SI STA EFFETTUANDO IL MONTAGGIO);
el HONDA CBF1000 2006 3. FISSARE IL PORTAVALIGE LATERALE COME INDICATO IN FOTOGRAFIA D FACENDO ATTENZIONE A NON
> UTILIZZARE IL PARTICOLARE N°9 NEL CASO IN CUI SI EFFETTUI IL MONTAGGIO IN PRESENZA DEL PORTAVALIGIA
T ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS CENTRALE;
@ \__ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLETUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAE /! |4. ULTIMARE i MONTAGGIO CONTROLLANDO CHE TUTTE LE VITI SIANO SERRATE BENE.
- Y,
-
CGB) MOUNTING INSTRUCTIONS ) (CFD INSTRUCTIONS DE MONTAGE ) ((DD eauanLETUNG h
. J VAN J
(e .
ESD INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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